

贵州中医药大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 6 期

贵州中医药大学实验动物研究所主题教育领导小组 2019年10月09日

严守党的政治纪律和政治规矩

2019年10月9日下午，实验动物研究所党支部按照学习计划在花溪校区实验动物研究所会议室举行了“不忘初心，牢记使命”主题教育读书班。实验动物研究所党支部书记、所长吴曙光主持学习，张健老师作为本次主题教育学习的领读领学人，开展以《严守党的政治纪律和政治规矩》为主题的读书班学习活动。

严守党的政治纪律和政治规矩，就是要做坚持党性原则和党团结统一的切实维护者。当前，我们党要团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，比任何时候都更加需要维护全党团结统一、步调一致。党内上下关系、人际关系、工作氛围都要突出团结和谐、纯洁健康、弘扬正气，不允许搞团团伙伙、帮帮派派，不允许搞利益集团、进行利益交换。所有党员干部，必须旗帜鲜明地同各种歪风邪气作坚决斗争，决不能结党营私、拉帮结派，搞小圈子、立小山头；要始终坚持

民主集中制原则，确保党内政治生活的基本准则得到有效遵循；要心往一处想、劲往一处使，大事讲原则、小事讲风格，勤沟通、多补台，一把尺子待人、一个标准行事，坚持五湖四海，团结一切忠实于党的同志，坚决杜绝那种表面上一团和气、背后相互较劲设防的假团结，努力实现能够掏心见胆、并肩奋斗的真团结。

作为贵州中医药大学实验动物研究所的党员干部，我们要做勇于直面矛盾和善于解决问题的尽责担当者。勇于担当作为，既是共产党人的政治品格，也是时代责任。我所党员干部要在知行合一中主动担当作为，做起而行之的行动者、不做“坐而论道”的清谈客，当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨。当前，党所肩负的改革发展稳定任务艰巨繁重，需要广大党员干部增强斗争精神、强化政治担当，面对大是大非敢于亮剑，面对各种错误思潮敢于坚持原则，面对违反政治纪律的行为敢于坚决抵制，面对挑战政治底线的错误言行敢于坚决斗争，面对矛盾问题敢于知难而上，面对危机困难敢于挺身而出，面对失误风险敢于承担责任，做疾风劲草、当烈火真金。越是艰险越向前，要用知重负重、攻坚克难的实际行动，诠释对党的忠诚、对人民的赤诚，践行立德树人这一人民教师的初心和使命。

2019年10月9日

实验动物研究所

